关于调整上海紫竹高新区(集团)有限公司公开发行2019年 公司债券(第一期)发行相关情况的公告

上海紫竹高新区(集团)有限公司原定于2019年5月8日簿记发行总额为人民币5亿元的上海紫竹高新区(集团)有限公司公开发行2019年公司债券(第一期)。由于市场波动,在征得所有簿记参与人同意后,决定将本期债券的发行方案进行调整。

发行方案调整如下:

1、询价时间由2019年5月8日(T-1日)14:00至16:00延长至2019年5月8日(T-1日)14:00至17:00。

敬请广大投资者关注。

特此公告。

(本页无正文,为《关于调整上海紫竹高新区(集团)有限公司公开 发行2019年公司债券(第一期)发行相关情况的公告》之签章页)

发行人: 上海紫竹高新区 (集团) 有限公司

2019年5月8日

(本页无正文,为《关于调整上海紫竹高新区(集团)有限公司公开 发行2019年公司债券(第一期)发行相关情况的公告》之签章页)

主承销商: 兴业证券股份有限公

2019年5月

(本页无正文,为《关于调整上海紫竹高新区(集团)有限公司公开 发行2019年公司债券(第一期)发行相关情况的公告》之签章页)

